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English

Espaiiol

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
AWARNING-IT IS VITAL FOR THE SAFETY OF PERSON TO

O

FOLLOW ALL INSTRUCTIONS
SAVE THESE INSTRUCTIONS

Do not allow children to play with controls;

Keep remote controls away from children;

Watch the moving door and keep people away until the door is
completely open or closed;

Frequently examine the installation, in particular cables, springs
and mountings, for signs of wear, damage or imbalance. Do not use
if repair or adjustment is needed since a fault in the installation or

an incorrectly balanced door may cause injury;

(@)  Tense la corriente, apretando la tuerca M13

(®  Posicion ideal conforme el dibujo

(6  Terminado
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Espanol

J. Dibujos de la instalacion de la Guia

&)

@

®

Abrir el embalaje como se muestra en la figura

English

A. Inventory The garage door opener is packaged in two cartons which

contain the opener pack and the rail assembly pack illustrated below.

Opener Pack

e

Appearance Name QTY

\@ Opener 1

Manual 1

Transmitter 1

Colocar la guia en el suelo acorde indicacion de las flechas y abrir la guia

@
>,
Wireless Wall Control 1

Curved Door Arm 1

Mounting Strap 2

Support Bracket 1

“U” Bracket 3

Header Bracket 1

.n'} Door Bracket 1

Pack of Assorted Fasteners

Deslizar la union hasta a los limites marcados

6x15 Hexagon Head Driving Screw = (8x) 6x80 Screw with Hexagon Nut%lx)

8x25Inserted Pin = (1x) 3x20 Cotter Pin®\_ (1x) Plum Offset Ring M ax

Posicién Limite Posicion Limite

Unidn

=}

6x80 Expanding Screw E (6x) 8x20 Screw with Hexagon Nut E) (4x)
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Rail Pack

Pre-Assembled Rail

%

Rail (1x) Straight Door Arm (1x)
Chain (1x) Emergencycord (1x)
Trolley (1x)




English

B. Introduction of Functions

Operation of Door
Control

Motor

Self Diagnosis

Cryptoguard

Alarm Device

Power Failure

Activation of open-stop-close-stop can be
made by a single push of door control. The
courtesy light will also come on and then
switch off after three minutes automatically.

Low noise, soft start, slow stopping control
program to protect the motor makes a long

service time.

Operational Mode and digital menu is displayed
onthe control panel and is self-monitoring.
L =Normal, F = Interrupted, H = Fail in reading
A =Infrared Ray State.

Safeguarded by rolling code technology

The alarm will sound after 10 minutes of door
being left in open position. The alarm stops
when the door is closed again.

(Referto F-7on P.14)

The door can be opened by pulling down on
the Emergency Release Rope .
(Refer to C-4 on P.8).

Additional Systems —— Connection for infrared ray is fixed on the

main unit. (Refer to E on P.10).

Automatic closing —— The closing time of the door can be set from 30

door

seconds to 240 seconds.

2000 Cycles Alarm —— When the operator has run 2000 cycles,

it will beep to remind the user to maintain
the mechanical system.
(RefertoF-90onP.16)

Espainiol

I-3 Guia de Examen

Problemas

Causas

Que hacer

El motor no funciona

1. Confirme si el motor estd
conectado a la corriente
2. O fusible estd quemado

1. Verificar por un técnico
2. Sustituir el fusible por
un técnico

La puerta no funciona

1. El mando no esta programada
2. Las pilas estan gastadas

1. Codifique el mando,
consultar G-1 en P.90

2. Substituya las por unas
nuevas del mismo voltaje

Distancia muy corta

Las pilas estan débiles

Substituya las por unas
nuevas del mismo voltaje

La cadena trabajay la
puerta no

El carro puede estar desbloqueado

Bloquee el carro, consultar
C-4en P.80

La alarma continua sonando

1. La puerta estd mucho tiempo
abierta
2. Laalarma de los 2000 ciclos

1. Cierre la puerta

2. Desconecte el motor de la
corriente y después conecte
nuevamente

La puerta no se encuentra en
la posicion cuando abierta o
cetrada, o no trabaja

Fallo en lo teste

Programe otra vez, consultar
FenP.83

La puerta no trabaja norm-
almente y aparece "H"
en la pantalla

Fallo en el controlador por
exceso de humedad

Para secar el motor contacte
un técnico

Parada repentina en trabajo
y aparece “F” en la pantalla

1. Los muelles estén torcidas

2. Fue encontrada una obstruccion

3. La corriente no se encuentra
estable

1. Ajuste los muelles por untécnico

2. Ajuste la resistencia para un
nivel correcto hasta que " F"
desaparezca

En trabajo se oye un sonido
extrano

Sin lubrificante entre el carro y

la guia después de un largo
tiempo de trabajo

Anada lubrificante entre el
carro y la guia

La cadena esta floja y hace
mucho ruido

Lacorriente se queda floja
por ser usada mucho tiempo
sin lubricante entre la guia
y el carro.

Apriete bien el muelle por
los tornillos (Consultar 4
en P95)

A Nota: Para evitar accidentes innecesarios, una persona no cualificada n
debe manipular los hilos ni en el cuadro principal.
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Espaiiol

I. Guia del Usuario
I-1 Sugerencias a tener en cuenta

A. El motor F-350MX/F-350GX es un producto reciclable, sin cualquier tipo de manten-
imiento en uso normal.

B. La primera vez que la puerta trabaje, confirme el sistema de traccion, para confirmar
sumovilidad (Desbloquee el carro y mueva la puerta en los dos sentidos).

C. Después de un periodo de tiempo de trabajo, confirme se los muelles consiguen abrir
la puerta sin emplear excesiva fuerza y lubrifique la puerta y la cadena del motor.

D. Encaso de falta de energia, el automatismo localiza el programa memorizado.
Cuando la energia se restablece, presione el boton del Emisor una vez, la porta
se abrird totalmente.

1

La puerta cuando

se corta energia el botén del Emisoruna vez, laportase = la puerta se elevard ala posicion

abrird totalmente. limite de la abertura y se queda.

I-2 Funcionamiento Normal

A. Mando — Abrir, cerrar o parar en trabajo puede ser ejecutado pulsando la
misma tecla.

B.Manual —— Enelcaso de fallar la energia, podra abrir o cerrar la puerta
manualmente después de desbloqueado el carro. (Referente
aP.80)
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Cuando la energia se restablece, presione Segun la memoria del programa,

English

C.Assembly Procedure

AN

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION
WARNING-INCORRECT INSTALLATION CAN LEAD TO SEVERE INJURY
FOLLOW ALL INSTALLATION INSTRUCTIONS

<& Before installing the drive, remove all unnecessary ropes or packing and disable

any equipment which is not needed after installation of the drive;

<& Before installing the drive, check that the door is in good mechanical condition

and correctly balanced, and that it opens and closes properly;

<& Install the actuating member for the manual release at height less than 1.8m;

< Install any fixed control within sight of the door but away from moving parts

and at a height of at least 1.5m;

< Permanently fix the labels warning against entrapment in a prominent place or

near any fixed controls;

< Permanently fix the label concerning the manual release adjacent to its actuating

member;

< After installation, ensure that the mechanism is properly adjusted and that the

drive reverses when the door contacts a 40mm high object placed on the floor

< After installation, ensure that the parts of the door do not extend over public

footpaths or roads; after installation, ensure that the drive prevents or stops
the opening movent when the door is laded with a mass of 20kg, fixed centrally
on the bottom edge of the door (for drives that can be used with doors having

openings larger than 50mm in diameter)

<> Please install the drive at heightno less than 2.5m
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C-1 Essential Tools

) i) L1 ) s

C-2 Connecting The Body With The Rail

6X15driving screw

U type bracket

Plum offset ring

Standard

6X15driving screw \g %

U type bracket

Rail

Plum offsct ring

Special

A (The special one with a micro switch should be mounted referring to the figure)

Espaiiol

H. Especificaciones Técnicas

H-1 Modelo y Uso Recomendado

Modelo Tensioén(v) Area de lapuerta(m2) | Diferencia de temperatura
F-350MX 180-240 <10 -20—50
F-350GX 180-240 <16 -20—50

H-2 Tamarnos Disponibles para las Guias

Modelo Ancho Total Trayecto del carro Apertura Maxima
SK—3000 3020mm 2500mm <2200mm
SK—3300 3320mm 2800mm <2500mm
SK—3600 3620mm 3100mm <2800mm

H-3 Lista de Especificaciones

Potencia

100W/F-350MX, 150W/F-350GX

Modo Economico

4W cuando o motor y la luz estuvieren desconectados

Fuerza de Arrastre 700N/F-350MX, 1100N/F-350GX
Control CPU
Meétodo de Control Impulso Inductivo
Motor 24V.DC.
Lampada 25W(1x); E14
Velocidad de Trabajo 1lem/s
Fusibles Fusible 1: 2.5A; Fusible 2: 2.5A
Velocidad Inducida Induccion Fotoeléctrica

Frecuencia/ distancia

433 MHz/Abre a 50m en espacios abiertos

Modo de Transmision

Cadena

Modo de Proteccion

Local seco

6
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G. Memorizar y desmemoriar los mandos

G-1 Memorizar

Se =+ So o+ 77
I —_ 7 ,
(] L
Po o - Po o -
Pulse "S” __, Aparece"0"alladoizquierdo ___,  Pulse cualquier tecla 2x,
de la pantalla ydesaparece y la codificacion esta

inmediatamente. completa.

A (En este momento, el codigo fue programado con éxito si el motor funcionar.
Mais comandos pueden ser programados como esta descrito encima.)

G-2 Desmemoriar

Se o+ Se o+ So o+
I — o]
Po o - Po o - Po o -
Pulse "s" durante —_— Aparecera"0” —— Nunca suelte la tecla antes
8 segundos de que"0" desaparezca.

En este momento, ningiin mando controla el motor la no ser que sea codificado
nuevamente.

A Nota: Por cuestiones de seguridad si perder el mando debe descodificar
el emisor perdido y codificar el nuevo como descrito encima, de modo
que el perdido ya no pueda colocar en funcionamiento la puerta.
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C-3 How To Fix The Body And The Rail

Expand screw

U Type Bracket

Flat iron
8X20 screw

Support
bracket

Flatiron

Expand screw
8X20 screw

Expand screw
15driving screw
Curved Door Ariy

Header Bracket

Door Bracket
8X25 inserted pin

Door




English

C-4 How To Open The Door Without Power

a. Check the clutch ( Q lock), ( Q unlock) and make the red slide point to desired

position accurately.

b. Gently pull the rope to realize pull —unlock,pull — lock in cycles.(refer to the

following figures)

Manual unlock

o @ Red slide

Pull down the rope,
let it free as above

4

g g

[ |
e —
I

Unlocked

Manual lock

y @ Red slide
I 1
I |
e a—

I
Unlocked state

\
9 9
|1

==

Pull down the rope,
let it free as above

=

Locked

Espaiiol

F-10 Alarme en el Cierre Automatico

('Activado en la programacién de fabrica)

So o+ So oo OF
N -
|
Po - - Pa o -
Pulse"-" aparece™9" Pulse "P", aparece " 1", significando

vy i n ]
que la funcién se encuentra activada” ON

El motor emite un sonido beep intermitente
20 segundos antes del inicio del cierre automatico
¢ la luz parpadea.

Cuando la pucrta comicnza a cerrarse, cl
motor emite un pitido y la luz es constante.
Cuando la puerta esté completamente
cerrada,el motor se detiene los sonidos y la
luz se apaga después de 3 minutos.

S(:) . =2+ SD o+
\,-,f
SIS

Para desactivarel alarme, Pulse"P"para memorizar
pulse"-", aparece "0", la la alteracion

funcidn ahora se encuentra

desactivada"OFF"

El motor no emite el

sonido antes o durante

el cierre automatico.

A ATENCION: Cuando falta la energia, después de retomar, el
automatismo efectuard una nueva auto-aprendizaje de la fuerza
en su primero ciclo.

Ha que remover todos los objetos y asegurar que la area de operacion
de la puerta se encuentre libre de personas.
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F-9 Alarme de los 2000 ciclos

A (Desactivado en la programcion de fabrica )

So o+
_l

PD - —

N
|
W\ s
hadl N
7Y

So s, O So

Pa o - Po o -

Pulse"-"para aparecer"8";

So o+

Pe

Pulse "P"para memorizar;

L . o
— Pulse"P"e muestra'0" la funcion —— Para activar,pulse +, ¢ muestra

estd desactivada'OFF", "1",1a funcién se encuentra ahora
activada ON';
A Después de un cierto periodo de uso,comprobar
peridodicamente que la puerta permanece nivelada
a la apertura/cierre, y las muelas mantengan la fuerza
para subir la puerta.Afiadir lubricante correctamente

en todas las piezas en movimiento con regularidad.

A Para silenciar el alarme,desligue e torna a ligar la alimentacion o pulse
el botdén del Emisor por 5 segundos.
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D. The Main Body And Program Panel

Light for the garage

Emitting indicator

Door controlling knob

Light controlling knob

Indicator for code setting and signal receiving

Key for code key for adjustment
y
U / * y /
PO —_— -
Function Adjustment

Indicator for work procedure and working state




English

E. Wiring Diagram For Infrared Beam

E-1 Infrared Ray Emitting And Receiving (Optional Accessories)

a. Connections as follows

Main panel
GND IR 12V
000
N N +h
+ >— < com DJ
out
Infrared ray radar
Wiring diagram
b.Specification
Detectingway | Max distance Volt Current Qutput way
Emitting and receiving] 12m 12-24V 150 mA NO/NC

E-2 Infrared Ray Instruction

When the door is closing and the infrared ray beam is interrupted,
the infrared ray works and the door will stop and reverse immediately

But when the door is opening, it does not work.

10

Espariol

Pulse "+" para incrementar el temporizador hasta el maximo de 240 segundos de acuerdo con los dibujos (1 =30,

2=60, .., 8=240);
So o + So o+ So o+
— —
So o+ So o+
—_— I —_— Il
5
Po - - Po - -
So o+ So o+
97" |~ |20
(]
Po - — Pe o -

Pulse "P" para memorizar;

El motor emite un sonido "beep" intermitente 20 segundos antes del inicio del
cierre automatico e la luz parpadea.Cuando la puerta comienza a cerrarse, el
motor emite un pitido y la luz es constante.Cuando la puerta esté completamente
cerrada, el motor se detiene los sonidos y la luz se apaga después de 3 minutos.
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Espaiiol

F-7 Alarm de Puerta abierta

(Desactivado en la programacion de fabrica)

So o+ So s, O+ So , e+
5 o I
’l"'l‘ YA
Po - - Pm o - Po o -
Pulse "-" para aparecer "6"; —  Pulse"P"emuestra"0",la  — Para activar, pulse "+", e

So o+

Pa

Pulse "P" para memorizar;

funcién esté desactivada
"OFF";

muestra "1", la funcion se
encuentra ahora activada
"ON";

& Cuando la funci6n se encuentra activada, el motor emite un

bip por 30 segundos por cada 10 minutos que la puerta se

queda abierta.

A Para desactivar el alarme, cierre la puerta completamente.

F-8 Cierre Automatico e Temporizador

(Desactivado en la programacion de fabrica)

So o+

p L1

So ,, o+

-

Pm o-

So - +

Po =

Pulse "-", para aparecer "7";

— Pulse"P" e muestra "0", la

funcién estd desactivada "OFF";

—> Para activar, pulse "+", e muestra
"1", la funcidn se encuentra ahora
activada "ON"y el temporizador
programado para 30 segundos.
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F. How To Program

F-1 Prepare —a. Lockthe clutch, then gently move the door to lock in position
so that the door is directly attached.

b. Turn on the power, the light will come on, the unit will 'beep'
once and the display shows "0" in cycles.

A (If the unit fails to operate after two minutes of programming it will be deleted
automatically. If wrong information has been programmed you can turn it off
and then turn on again, referring to the following.)

F-2 Up Limit Setting

So o+ So o+ So o+
[N > ~
=L ” .- |
Press key "p" —_— The unit beeps once —_— Press "p","1" flashes
(about 5 seconds) and shows "1"
So -+ So o+
7|~ —
P o - — P - (==l
t 3
wiw when the door rises to an ideal
Press "+ —_— Door up .
position,press key "P" to save
Orpress "-" —_— Door down the Information.

A (NB:The saved information has no effect if this performance is used for down

limit setting)

A The up limit setting must be programmed before the down limit setting

11



English

F-3 Down Limit Setting

So o+ So o+ So
— ':I
Po Pem — o- Po
Press "-"to show "2" —_ Press "p","2" flashes Press "-"
Or press "+"
So
—
Pe
t 3
When the door descends to
Door Down —_ . .. .
an ideal position, after 2
Or Door Up

scconds press key "P" to
save the information

A (NB: The saved information has no effect if this performance is used for up
limit setting)

F-4 Operating Force Learning

So o+ So o+
— -3
P o - — P - 5 o -
1
Press "-", shows "3" —_— Press "p","3" flashes Door rises automatically
So o+ So o+
Ny "
— E
P - o - P - o -
L4
Press "p" after stops, —_— Door descends Press "P" to save the

press "p" again

information, refer to A

A (After the above basic setting, the user can now carry out the finalizing step

to finalize the programming )

12
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F-5 Ajuste dela Sensibilidad de la Fuerza del Motor

A Motor viene ajustado de fabrica en el nivel 4, no es necesario el Instalador reprogramar

So o+ So o+ So -+
B e
Po - - Pa — o - Po o-
Pulse "-" para aparecer "4" — Pulse "P" paraaparecer” 3 "——s  Plus ¢"+'0"-"para alterar;

- a a a m I
| _I ! [
(Programado de Fabrica)
Bajo Nivel de Fuerza Alto
A (El movimiento de la puerta ird a ser afectado se escogerse
So o+ : . : : ta verti
un nivel de energia muy bajo, es decir, la puerta invertira el
‘—'l sentido del movimiento inicial.)
P= e (Después delo reajuste de la fuerza, complete un

Pulse "P" para guardar

ciclo comple to (apertura e cierre) parae | motor

reajustar la fuerza en funcion de lo definido.
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English

F-3 Limite de Bajada

F-5 Force Level Setting

So So —n & + So - = + A The unit has been set from factory at level 4, resetting by Installer is normally not required.
—_— sl_‘ —_— \l_, ) )
Po Pem o Po -
So o+ So o+ So -+
Pulsc "- " para Pulsc "P" ,"2" Pulsc "-" Ou - —_— 7 —_— a
ke — b — e j _ J
aparecer arpadea pulse Po -— Pem o - Po o -
So Press" -" to show "4" —_— Press "p" ,itshows"J" ——s  Press"+", or "-"
to select the level
Pam =
t 3 B A A m i
. . I = ] [
Puertabaja Ou — Pulse "P" después de 2 segundos
Puerta sube cuando la puerta bajar para una I
posicion ideal y parada, guarde (Set in factory)
la informacién (para continuar) >
Low Force level High
A (Nota: Lainformacién guardada no tiene efecto sila funcién
fuera usada como limite de subida) A (1f the force level is set too low, the door moving will
So =+ be affected when the mechanical structure of the door
'—" is not well balanced.)
F-4 Verificacion de los limites de subida y ba] ada Pe= e (After resetting the Force Level, please run the door for a full
cycle (Opening and Closing) in order to able the operator to
Press "p" to save the sefting lcarn the new Force according to the scttings.
So o+ So o+
Po — -- Pam o=
1
Pulse"-", Pulse "P", La pue’rt.a sube
aparece "3” “3" parpadea automaticamente
So o+ So o+
3 |- —~
P - + o - P - = o -
4
Pulse "P" después de — Lapuerta baja ——Pulse "P" para guardar la

parar, pulse "P" otra
vez

informacion, referente a

A (Cuando el ciclo estuviera finalizado puede pulsar "+'" para

escoger el menu "1" después pulse "P'" hasta aparecer "0" en
el visor. Completo el ajuste basico del motor.)

84
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F-7 Opening Alarm Setting

A (From Factory it's set at "OFF"position)

SD v, OF
I
—/!’J\

O -

Pem

So - +

v
PD 7 AY

(=)

So
Po

Press "-" to show "6"
So o+
P - o

Press "P", to save the Scttings.

F-8 Automatic Closing and Time Setting

——  Press "P", it shows "0", the
function is set at "OFF".

—» Toable the Audio Alarm, press

"+" it shows "1", the function is
setat "ON".

A 1f the Alarm Function is set at "ON", the motor will beep if the
door has been left open for more than 10 minutes, for 30 seconds

every 10 minutes.

A In order to exit the alarm, close the door completely.

AXFrom Factory it's set at "OFF"position)

So

oo L1

o+

So . o+

~
Pa —

o -

So

Po “

Press "-", it shows "7";

—>  Press "P", it shows "0", the
function is set at "OFF".

— Toable the Automatic Closing,

press "+", it shows "1", the
function is set at "ON" and the
timer is set to 30 seconds.

14
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F. Como Programar

F-1 Preparaci()n a). Bloquee o carro, después mueva la puerta hasta una posicion
que non pueda moverse el los dos sentidos.

b). Conecte a la corriente, la luz se enciende y oird un sonido.
La pantalla mostrara “0” a los ciclos.

A (Sino hubiera ninguna orden de programacion después de dos minutos, la
informacion sera borrada automaticamente. Si programar una informacion

errada, puede desconectar y conectar nuevamente)

F-2 Limite de Subida
So o+ So o+ So o+
[ ~
] et N i
Pulse latecla"P" —— Oird unsonido “beep” Pulse "P","1"
(por 8 segundos) y aparece "1" parpadea
So -+ So o+
|- 7
Po - - Pa o-
+t 3
Pulse "+" —_— Puerta sube — Pulse la tecla "P" cuando
opulse"-” —_— Puerta baja la pucrta cstuvicracn la

posicionideal y parada,
guarde la informaciéon
(para continuar).

Lainformacién guardada, no hace efecto en el caso de este procedimiento
ser usado para establecer el limite inferion

A (Nota: Lainformaciéon guardada no tiene efecto si esta funciéon

fuera usada como limite de descendida)
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English

E. Esquema de Conexion de las Fotocélulas

E-1 Fotocélulas- Emisora y Receptora (Accesorio Opcional)

A. Esquema

Pancl dc controlo

GND IR 12V

coMm DJ

out

Esquema de ligacion

B.Especificaciones

Fotocélulas

Forma Alcance Voltaje Tension Salidas

Emisigny Recepeidn 12Mts 12-24V 150 mA No/NC

Press "+" to increase the timer till 240 seconds maximum according to the drawing (1 =30, 2 =60,..., 8 =240)

So o+ So __ =+ So o+
S =1 et NN T N et IO T
So =+ So o+ So o+
S T et RSO =T N e DR LT
So o+ So o+
=/ g MR VI

E-2 Instrucciones para las fotocélulas

Cuando la puerta estuviera a cerrar, sise interrumpe las fotocélulas
la puerta reverte inmediatamente, pero cuando la puerta estuviera a

abrir si se interrumpe las fotocélulas no pasa nada.

Press "P" to save the Scttings.

The motor beeps for 20 seconds before the door starts to close automatically, at the same
time the lighe flashes. When the door starts to close, the motor beeps, the light keeps on
but stops flashing. After the door is closed, the motor stops beeping, and the light keeps
on for 3 minutes.

82
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English Espaiol
F-9 2000 Cycles Alarm Setting D. El Motor y su Presentacion
A (From Factory, it's set at “OFF” Position.)
So o+ So s OF So .. =+
0 SIT St
[ — gy — ARN
Po -— Pe o - Po o=
Press "-", it shows "8" —  DPress "P", it shows'0", the —— Tounablec thc Audio Alarm,
funcition is set at OFF . press"+", it shows' ln,the

function is set at ON".

So o+ A After a period of time in use, regularly check to see
(] whether the door is level when opening/closing,
Pes L o - whether the springs have enough force to raise the door.
Add suitable amount of lubricant to all moving parts Indicador de Emision
Press "P" to save the Settings. regularly.

. . . Boto c lo1
A To exit the alarm,switch of and on power or press the transmitters otén de controlo

button for 5 seconds.

Boton de controlo 2

Indicaglor para programacion dcl mando y schal de recepeion

Hotoén para programar Botoén para Ajuste
\N v * y /
Po - o-—

Funcién Ajuste

Indicador de programacion y estado de trabajo
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C-4 Como abrir la puerta sin energia

(Desbloquear / Bloquear el Carro)

a. Verifique el Carro ( Q lock)o(g unlock) e se certifique del estado

actual.

b. tire suavemente el cordel, desbloquear, tire de nuevo, bloquea.

(Figuras siguiente)

Desbloqueo manual

g g Pin Rojo
1]

|
Estado Bloqueado

\

5
|

=—

I
Tirc cl cordcl hasta al
final e suelte

\/

¥ g

[l

==
—

Estado desbloqueado

— =]

Bloqueo manual
g g PinRojo
[
1
I:%

|
Estado desbloqueado

\
9 9
11

Tirc clcordcl hasta al
final e suete

v
9 9
|

==

[
Estado bloqueado

English

80

F-10 Auto Closing Alarm Setting

A(From Factory, it's set at"ON"Position)

So o+ So oo OoF
— <]
—_— —/’/\

PD - - P- (==

Pross™" it shows"9" — Dress "P", it shows "1",
T . . " "
’ the function is sct at"ON'

The motor beeps for 20 seconds before
the door starts to close automatically, at
the same time the light flashes.

When the door starts to close, the motor
beeps, the light keeps on but stops flashing.
After the door is closed, the motor stops
beeping, and the light keeps on for 3 minutes.

SD .o+ SD o+
-

Po - Pe o -

To unable the Audio Alarm,
Press "-", it shows "0",
the function is set at"OFF"

Press "p" to save the settings

The motor will not beep before or
during the automatic door closing.

A ATTENTION: When the powerrecovers after the power failure,
the opener will learn the new force again during the first operation.

Move out all the obstacles, ensure no people or children in the operating
area of the door.
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G. Programming of Transmitters

G-1 Code

Se o+ So o+ //-/—
] —_— 1 —_—
il
P =4 o - P (=] (=T
Press "s" — "0" will be seen at the left —> Press any key twice,

side of the display, and
disappears immediately.

coding is completed.

A At this time, the code has been successfully set if the opener works. Other
transmitters can be set as above.

G-2 Decode

Se o+ Se o+ So o+
I el S
Po o- Po — o - Po o -
Press & hold "s" -_— "0" will be shown —  Keep pressing the key until
for 8 seconds "0" has disappeared.

By now, no transmitters can operate the opener unless re-coding.

A NB: For security purpose if a transmitter has been lost it must be decoded and the
new transmitter encoded as above, so that the lost one can not operate the

door anymore.

Espaiiol
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C-3 Como Fijar el Motor a la Guia

4l

Tornillo M6X80

¢/ taco met:

o

Barra dc hicrro
[Tornillo M8x20

Fijador dc la Guia

Barra de hierro

Tornillo M6x80

¢ taco metdli
Tornillo M8X20

ornillo M6x15

Tornillo MOx§0
¢/ taco metali
Brazo curvo

Fijador frontal dc la gufa
Tornillo M6xR0 ¢/ tuerca

Fijador f porta

L — T

“avilla con 8x25 pasado
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Espaiiol

C-1 Herramientas Esenciales

Tornillo M6x15

“U” de fijacion

Casquillo de traccién

Tornillo M6x15

“U” de fijacion

A (E1 Micro Switch debe montarse como el dibujo)

Casquillo de traccion

H. Technical Specification

H-1 Model and Recommended Usage

Surrounding difference

Model VOltage(V) Area of the dOOr(mz) m temperature (C)
F-350MX 180-240 <10 20— 50
F-350GX 180-240 <16 20— 50

H-2 Guide Rail and Available Sizes
. Hcight of the door
Model Total length Travel of the rail in rigsing

SK—3000 3020mm 2500mm <2200mm

SK—3300 3320mm 2800mm <2500mm

SK—3600 3620mm 3100mm <2800mm

H-3 Specification List

100W/F-350MX, 150W/F-350GX

Power
Standby mode 4W when the motor and the light are off
Pulling force 700N/F-350MX, 1100N/F-350GX
Controller CPU
Controlling method Impulse inducting
Motor 24V.DC.
Light 25W(1x); E14
Speed of the door 1lem/second
Fuse Model Fuse I: 2.5A; Fuse2: 2.5A
Photo electric induction

Speed Induction

433 MHz/open space 50m

Transmitter frequency
and distance

Drive Chain
Protecting Method Keep in dry room
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l. End User’s Guide

I-1 Care Of The Opener

a. F-350MX/F-350GX type opener is an environmentally friendly product generally
requiring a minimum of maintenance in normal use.

b. At first time of operation in use please examine the drive system to see if
it moves easily (Release the clutch, push and pull the door manually)

c. After a period of time in use, regularly check to see whether the door is level
when opening/closing, whether the spring has enough force to raise the door.
Add suitable amount of lubricant to all moving parts regularly.

d. In the event of power failure the operator can search for the program memory. When

the power is restored, press the button of the transmitter once, the door will rise .

1

The door stops moving

When the power is restored According to the program

n Fhe eventofapower — press the transmitter, the —_— memory, the door will rise
Failure. door moves up. to the up limit position and
then stop.

I-2 Normal Operation

a. Remote Control — Opening, closing or stopping can be achieved

by the push ofasingle button on the transmitter.

b. Manual operation—— In the event of power failure, opening or closing
of the door can be done by hand once the clutch is

released. (Please refer to P.8)

20

Espaiol

C. Montaje

AN

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA LA INSTALACION
AVISO UNAINSTALACION INCORRECTA PUEDE PROVOCAR
LESIONES GRAVES
SIGATODAS LAS INTRUCOES DE INSTALACION

< Antes de instalar el sistema de operacion de la puerta, remover todas las cuerdas o embalaje

innecesario e incapacitar todo el equipamiento que no hace falta después de la instalacion;
< Antes de instalar el motor, certifique-se si la puerta abre y cierra correctamente;
< Instale el cordel desembraiador para operacién manual a por lo menos 1,8 m de altura;
< Instale el mando de pared en un local donde sea visible la puerta en funcionamiento y
una altura de 1,5m dcl suclo;
< Coloque las pegatinas de seguridad en local que se vea bien;
< Mantenga el manual de instrucciones cerca del automatismo;

< Después de la instalacién, certifiquese que el motor se encuentra correctamente ajustado
y que invierte la marcha cuando la puerta contacta con algun objeto;

O Después de la instalacién, certifiquese que ninguna parte de la puerta salga fuera do garage
y que el motor para cuando en el movimiento de apertura encontrarse un peso extra de

mas 20K g;

{Favor de instalar el motor al minimo de 2,5Mts de alto
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English

B. Funciones

Control inteligente
de energia

Motor Suave

Sistema de Auto-
Control

Cryptoguard

Alarme

Sin Energia

Funciones Adicional

Cierre Automatico

La Alarma de los
2000 ciclos

El movimiento de abre-para-cierra-para puede
ser accionado porun botéon. La luz del motor
encendra y se apaga después de 3 minutos.

Poco ruido, suave arranque, stop suave para
protegereltiempo de servicio.

En funcionamiento el monitor digital puede mostrar
la informacidn en la pantallay visualizarse
autométicamentc.L=Normal, F=Intcrrumpida,
H=Error en la Apertura A=Fotocélula Interrumpida.

Protegido por mandos con rolling code.

Laalarma se activa al final de diez minutos de la
puerta abierta. Esta se desactiva cuando la puerta
qucda cerrada (consultar F-7 cn P.86).

La puerta puede abrirse tirando la cuerda situada
en el motor.(consultar C-4 en P.80)

Las ligaciones de las fotocélulas se hacen en el
cuadro de control(consultar E en P.82)

El tiempo de cierre automatico de la puerta puede
ser programado entre 30 segundos hasta 240
segundos.

Cuando el motor hubiera efectuado los 2000
ciclos, dispara la alarma. Es nccesario cfectuar
el mantenimiento a su automatismo (consultar
F-9enP.88)

I-3 Trouble Shooting

Fault

Causcs

Decal With

The opener does not work

1.The plug is not securely fitted
2.The fuse is blown

1.Check by a technician
2.Replace with the same type
of fuse by a technician

The door does not work

1.No code has been set
2.The battery is out of power

1.Re-code referring to G-1 on P.18
2.Replace with new battery

Remote control distance
is too short

The battery is not powerful enough

Replace with a new
one of the same model

The chain moves, but
the door does not

The clutch may be unlock

Lock the clutch referring
to C-4onP.8

The alarm keeps beeping

1.Door is open too long
2.2000 cycles alarm

1.Close the door
2.Turn off the power, then
recover again

The door is not at the position
when opened or closed,
or not working

Failure in set-up

Set again referring to F on P.11

The door does not work
in normal ,and "H" is
shown on the screen

Computer failure due to humidity

Dry out the unit
(by atechnician)

Sudden stop or bounce
in working, and "F" is
shown on screen

1.The torque spring is distorted
2.0Obstruction is met
3. The power is not stable

1. Adjust the torque spring by
a technician.

2. Adjust the resistance to a
proper level until "F "
disappears

In working, a grating
sound can be heard

Lack of lubricant between the
rail and the clutch after a long
period of use

Add suitable amount of lubricant
or wax to the position between
the rail and the clutch

The chain has come
loose and is noisy

Looseness of the chain because of
being used for a long time without
lubricant between the rail and the
clutch

Suitably fasten the bolt on the
spring, holding the chain in
place and lubricate it
(Referto@on P23)

A NB: To avoid being electrocuted, only a professional technician is allowed
to touch the wires and components on the main panel.
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J. Schematic diagram of the rail installation A. Lista de Material

Elmotor para la puerta de garaje es embalado en dos cajas que contienen el
conjunto del motor y el conjunto de la guia, como dibujo abajo.

@ Open the packing as the drawing
Conjunto de motor

Presentacion Nombre QTD
e @ ) N Motor I
’. Manual 1
@7‘% Mando 1
T
@ Put the rail on the ground according to the arrowhead direction

S Mando de Pared
!
Brazo Curvo 1
Guia de Fijacion 2

Fijador de la Guia

(]
< Wy T 5 ar
-‘P U” de Fijacion 3
alri Fijador frontal de Guia 1
&
Fijador a la Puerta 1
TornilloM6x15 @ (8x) Tornillo M6x80 ¢/ tuerca / (1x)
® Put tht_: connector to the middle of two limiting positions as per the Cavilla8x25 = (1)  Clavija3x20 \_ (1x) Casquillo de traccion W (1x)
direction
Tacos M6x80 metélico i (6x) Tornillo M8x20 ¢/ tuerca y anilla i (4x)
Limiting position Limiting position Conjunto de Guia
Guia cntera pré-montada
Guia  (1x) Brazo Recto (1x)
Connector
Cadena (1x) Cordel de Desbloqueo (1x)
Carro  (1x)
22 75
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INSTRUCIONES DE SEGURIDAD

AVISO - ES IMPORTANT CUMPLIR LAS INSTRUCIONES
PARALASEGURIDAD DE LAS PERSONAS

GUARDE ESTE MANUAL DE INSTRUCIONES

< No permita que los ninos jugueteen con los mandos;

< Mantenga el mando fuera del alcance de los nifios;

<& Mantenga el contacto visual mientras la puerta encontrarse en movimiento y no
permita que ninguna persona se aproxime hasta que la puerta se encuentre
completamente abierta o cerrada;

O Frecuentemente examine la instalacion, en particular los cables, muelles y bisagras,
verificando se existen sefales de desgaste o descompensacion. No utilice su puerta
se fueren necesarios efectuar ajustes o reparaciones, pues un fallo o una

descompensacion de la puerta pueden causar lesiones graves;

(%) Usethesleeve & 13 totighten the nut

@ Adjustment position as per the drawing

OK

e

\
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K. Annexe : Schéma de Branchement

Borne de
branchcment
de la lampe

— Alimentation
220V

YT N
D

e KR

NI/T-DV

TRANS-IN TRANS-OUT

Fil de Terre

du transformateur

Relay
—ON

Borne de branchement
pour le moteur

ent

Carte Principale

Relay
+ONW

\
Fiche de branchem
pour l'affichage

ES

\
[
CPU

Fiche de branchement

Récepteur
pour encoder

T

DOOR
GND
EMRG
Borne de branchement
pour les photocellules

[©]
®
]

O.contact)

(N.C. oatact)

STOP

STAR
o~

Portugués
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Portugués

)  Utiliser la douille 13 pour serrer I'écrou

INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISO - EVITALSEGUIRAS INSTRUCOES PARA A
SEGURANCADAS PESSOAS

GUARDE ESTE MANUAL DE INSTRUCOES

< Nio permite que as criangas brinquem com os controlos;

<> Mantenha o telecomando longe do alcance das criangas;
<> Mantenha o contacto visual enquanto a porta se encontrar em movimento e ndo ®  Position idéale conforme a I'image

permita que nenhuma pessoa se aproxime até que a porta se encontre completamente

aberta ou fechada;

<& Frequentemente examine a instalagdo, em particular os cabos, molas e dobradigas,

verificando se existem sinais de desgaste, estragos ou descompensacio. Nao utilize

a sua porta se forem necessarios efectuar ajustes ou reparagdes, pois uma falha ou a

descompensagdo da porta podem causar lesdes graves;

(6  Terminer

e

\
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J. Diagramme schématique de l'installation du rail

(D  Ouvrir l'emballage comme le montre la figure

Portugués

=

(2)  Mettre le rail au sol selon la direction de la fléche

@ Faire glisser l'union jusqu'aux limites marquées

Position Limite Position Limite

Union

70

A. Lista de Material

O motor para a porta de garagem é embalado em duas caixas que contém o
conjunto do motor e o conjunto da calha, conforme ilustrado em baixo.

Conjunto do Motor

Aspecto Nome QTD
W, b\ Motor 1
’ Manual 1
S

9
el

C."

Telecomando

Telecomando de Parede 1
Brago Curvo 1
Calha de Fixagéo 2

V)

Fixador da Calha

¢
0 [

T S— :
e Fixacdo
a'ri Fixador Frontal da calha 1
(&
Fixador a4 porta 1
Parafuso M6x15 «© (8x) Parafuso M6x80 ¢/ porca/(lx)

Cavilha 8x25&2 (1x)  Chavcta 3X20\(1X) Casquilho dc trac¢@o Wm‘ (1x)

Bucha M6x80 expansiva i (6x) Parafuso M8x20 ¢/ porca ? (4x)

Conjunto da Calha

Calha intcira pré-montada

R —— — = __._._.-_.,_-jr'k
Calha  (1x) Brago Recto (1x) |

Corrente (1x) Cordel de Emergéncia (1x) Ii
Carrinho (1x)
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B. Funcoes

Controlo da Porta

Motor

Sistema de Auto-
Controlo

Cryptoguard

Alarme

Falha de Energia

Sistemas Adicionais

Fecho Automatico

Alarme dos 2000
ciclos

O movimento de abrir-parar-fechar-parar
pode ser feito por um botdo de comando.
Aluz de cortesiatambém acendera e apagar-
se-d automaticamente passados trés minutos.

Pouco barulho, arranque suave, paragem
lenta para proteger o motor e prolongar o
tempo de servigo.

Em trabalho o monitor digital pode mostrar in
formagdo na janela e supervisionar-se autom-
aticamcntc.L=Normal, F=Intcrrompido, H=
Falha na Abertura A=Fotocélula Interrompida.

Protegido por comandos com rolling code.

O alarme dispara ao fim de dez minutos da porta
se encontrar aberta. O alarme para quando a porta
for fechada novamente (consultar F-7 na P.38).

A porta pode ser aberta puxando o cordel fixo na
guia.(consultar C-4 na P.32)

As ligacdes das fotocelulas séo efectuados no
quadro de controlo.(consultar E na P.34)

O tempo de Fecho da porta pode ser estabelecido
entre 30 segundos até 240 segundos.

Quando o motor tiver efectuado 0s 2000 ciclos,
scra cmitido um som de alarme a lembra-lo dc
que é necessario efectuar amanutengdo ao seu
automatismo (consultar F-9na P.40)

I-3 Dépannage

Probléme

Cause

Que faire

Le moteur ne marche pas

1. Le moteur n'est pas correct-
ement branché au courant
2. Le fusible est grillé

1. Vérifier par un technicien
2. Remplacer le méme type
de fusible par un technicien

La porte ne fonctionne pas

1. Aucun code n'est programmeé
2. Lapile est vide

1. Recoder se rapporter a G-1
sur P.66

2. Remplacer avec une
nouvelle batteric

La distance de télécommande
est trop courte

La pile n'est pas assez puissante

Remplacer avec un neuf du
méme mode¢le

La chaine fonctionne, mais
pas la porte

Le chariot peut étre débloqué

Bloquer le chariot, consulter
C-4enP.56

L'alarme continue a faire
bip-bip

1. La porte est ouverte depuis
trop longtemps
2. Alarme des 2000 cycles

1. Fermer la porte
2. Eteindre le moteur et
brancher de nouveau

La porte n'est pas en position
une fois ouverte ou fermée,
ou ne travaille pas

Echec dans le test

Programmer a nouveau,
consulter F en P.59

La porte ne fonctionne pas
normalement, et « H » est
montré sur I'écran

Fchec de controle dii &
I'humidité

Sécher l'unité
(par un technicien)

L'arrét ou le rebond de la
porte en travaillant, et le

« F » soudains est montré
sur I'écran

1. Le ressort de couple est tordu
2. Une obstruction est rencontrée
3. Lapuissance n'est pas stable

1. Ajuster le ressort de couple
par un technicien.

2. Ajuster la résistance a un
niveau approprié jusqu'a ce
que « F » disparaisse

En travaillant, un bruit de
rapage peut étre entendu

Manque de lubrifiant entre le
rail et 'embrayage apres une
longue période d'utilisation

Ajouter la quantité appropriée
de lubrifiant entre le rail et le
chariot

La chaine s'est détachée ou
est bruyante

Relachement de la chaine en
raison d'étre employé pendant
longtemps sans lubrifiant entre
le rail et e chariot

Attacher convenablement le
boulon au ressort, en tenant
la chaine en place et le lubrifier
(seréférera4 sur P71)

A Note: Pour éviter d'étre électrocuté, seulement un technicien professionnel
peut toucher les fils et les composants sur le panneau principal
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I. Guide de L'utilisateur C. Montagem
I-1 Attention pour I'ouverture

A. L'opérateur F-350MX/F-350GX et un produit recyclable, normalement sans besoin

de réparation d L i ~
€ TEpAraTion CAlis Ui usage norma INSTRUCOES DE SEGURANCA PARA A INSTALACAO

AVISO UMA INSTALACAO INCORRECTA PODE PROVOCAR

C. Aprés une période de travail, vérifier réguliérement si la porte est de niveau en SERIAS LESOES

ouverture/fermeture, si le ressort a assez de force pour soulever la porte. Ajouter la SIGATODAS AS INTRUC()ES DE INSTALAC AO
quantité appropriée de lubrifiant a toutes les pieces mobiles réguliérement, mais

B. La premiére fois que la porte travail, il faut confirmer le systéme de traction, pour
confirmer (Débloquer le chariot puis il faut lever et descendre la porte manuellement).

aussi la chalne du moteur. . . -
L, L. < Antes de instalar o sistema de operagio da porta, remover todas as cordas ou embalagem
D. En cas manque de courant, I'opérateur peut recherche de la mémoire programme.

Lorsque le courant est rétabli, appuyez sur le bouton de 1'émetteur une fois, la porte desnecessaria e incapacitar todo o equipamento que nio for preciso apos a instalagio;

va ouvrir totalement. . . .
< Antes de instalar o automatismo na porta, verifique se a porta se encontra correctamente

compensada, o bom funcionamento mecénico da mesma e se abre ou fecha correctamente;

Olnstale o cordel desembraiador para opera¢io manual a pelo menos 1,8 m de altura;

< Tnstale a betoneira de parede num local onde seja visivel a porta em funcionamento e a
- - uma altura de 1,5m do chéo;
Ll < Coloque as etiquetas de aviso contra armadilhas num local bem visivel ou perto da
La porte s'arréte en Lorsquc le cour]antbcst rc'tabdli, _»Selon le programme de mémoire, betoneira de parede;
E(;E;z:\e;et ecn()cuariﬂte ﬁg‘ﬂgigiri?‘z f:is eollzi[;(:lte :e la porte se montrera al limite de <> Mantenha o manual de instrugdes perto do automatismo;

ouvrira position d'ouverture et s'arréte.
A <>Depois da instalacdo, certifique-se que o mecanismo se encontra correctamente ajustado

e que inverte o movimento quando a porta contacta com um qualquer objecto com 40mm

de altura colocado no chio;

I-2 Fonctionnement Normal o } - )
< Depois da instalagio, certifique-se que nenhuma parte da porta se estende para a via

publica; depois da instalagdo, certifique-sc que o motor para quando no movimento de

A. Télécommande —— L'ouverture, la fermeture ou 'arrét peut étre réalisés par la ; ) .
simple poussée d'un bouton de I'émetteur. abertura se encontrar um peso, extra porta, de 20K g;
B. Fonctionnement—— En cas de la panne de courant, I'ouverture ou la fermeture <OFavor de instalar o motor no minimo a 2,5mts de altura
Manuel de la porte peut étre faite 4 la main une fois que I'embrayage

est libéré. (Se référer a P.56)
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C-1 Ferramentas Essenciais

0

Parafuso Mé6x15

“U” de fixagio

Casquilho de trac¢ido

Normal

Parafuso M6x15 %
“U” de fixagdo

Calha

Casquilho de trac¢do

Especial

A (Na situacio especial 0 Micro Switch deve ser montado como na figura )

H. Spécifications Techniques

H-1 Modé¢le et utilisation recommandée

Modéle Voltage (v) Surperf. de la porte (m2) Différence de température
" | Environnante
F-350MX 180-240 <10 -20—50
F-350GX 180-240 <16 -20—50

Rail de guide et tailles disponibles

H-2 Tailles des rails disponibles

Modéle Longucur Totale Espace pour le chariot Ouverture Maximale
SK—3000 3020mm 2500mm <2200mm
SK—3300 3320mm 2800mm <2500mm
SK—3600 3620mm 3100mm <2800mm

H-3 Listage des Spécifications

Puissance

100W/F-350MX, 150W/F-350GX

Mode Economique

4W quand le moteur et la lumiére sont éteint

Force de Traction

700N/F-350MX, 1100N/F-350GX

Controle CPU
Méthode de Contrdle Impulsion Inductive
Moteur 24V.DC.
Lampe 25W (1x); E14

Vitesse de travail

11 cm/seconde

Fusibles

Fusible 1: 2.5A; Fusible 2: 2.5A

Vitesse d'induction

Induction Photoélectrique

Fréquence et distance d'émission

433 MHz/ Espace d'ouverture 50 Mt

Mode de Traction

Chaine

Mode de Protection

Unlocal sec
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G. Programmer les Emetteurs (coder et décoderles commandes)

Portugués

G-1 Coder
Seo o+ So o+ 777
] - mr
[N} il
P o (e o O -
Appuyer "S" — . Apparait"0"ducdté  ___ Appuyern'importe quelle

gauche du panneau de
contréle ct disparait
immédiatement

touche 2x, et la codification
est complcte

A (A ce moment, le code est programmeé avec succés et le moteur fonctionne. Plus
de télécommandes peuvent étre programmées comme décrit ci dessus.)

G-2 Décoder
i el I S b
Po o= Po — o - Po o -

Appuyer "s" pendant = —
8 secondes

Apparait "0" —— Maintenir le bouton appuyer

jusqu'a disparition de "0"

A ce moment, aucun émetteur ne peut actionner le moteur & moins de recoder &
nouvcau unc télécommande

A Note : Pour une question de sécurité si vous perdez un émetteur, il doit
étre décodé. Vous devez coder un nouvel émetteur comme décrit ci-dessus,
de sorte que I'émetteur perdu ne puisse actionner la porte
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C-3 Como Fixar o Motor a Calha

Barra de ferro

=

Parafuso M6Kk80 ¢/

bucha expangiva

“U” de fixacd

\

Parafuso M8x20)

)

Barra de ferro

Fixador da calhal

/

Paraluso M6x80 ¢/
bucha expansiva

Paraluso M8X20

Fixador frontal de calha

bucha expansiva

Parafuso M6x80 ¢/ porea  parafuso M6x80.c.

Parafuso M6x1

Fixador a porta

Brago curvo

Cavilha 8x25

Portdo
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C-4 Como abrir a Porta em caso de falha de energia

(Desbloquear / Bloquear o Carrinho)

a. Verifique o Carrinho ( Q lock) ou ( g unlock) e certifique-se do estado

actual.

b. Puxe suavemente o cordel, desbloquear, puxe novamente, bloqueia.

(Figuras seguintes)

Desbloqueio manual

@ § PinVermelho

| 1
Estado Bloqueado

\4

J
|

=—

|
Puxc o cordcel até ao
fim e solte

\/

g g

L1

—t—
—

Estado desbloqueado

— (=]

Bloqueio manual
g g PinVermelho
1

|
Estado desbloqueado

\
9 9
|1

Puxc o cordcl atéao
fim,e solte

e

Estado bloqueado
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F-10 Alarme de fermeture automatique

(D'usine le programme est actif)

S(:) SD e ©F

Po Pam

A L[] o Mgt ) AN
ppuyer sur' -"pour Appuyer sur P pour apparaitre 1
apparaftrc"9 la fonction est active ON

Le moteur faitun BIP intermittent de
20 secondes avant de commencer la
fermeture automatique et la lumiére
clignote en méme temps.

Quand la porte commence la fermeture,
le moteur faitun BIP constant et la lumidre
s'allume. Quand la porte est completement
fermée, le moteur ne fait plus de BIP
et la lumidre s'éteint au bout de 3 minutes.

SD ,, O+ SD
T

Pour désactiver, appuyer
sur "-"pour apparaitre "0",
la fonction cst inactive "OFF"
Le moteur ne produira pas
d'alarme sonore avant ou
pendant la fermeture automatique.

Appuyer sur'P "pour
sauvcgarder

e

A ATTENTION: Lorsqu'il y a une panne de courant, et aprés le retour
d'énergie, l'automatisme fera une nouvelle auto-évaluation de la force
au cours du premier cycle.

Retirer tous les objets e sauvegarder la présence de personnes prés de
la porte, au moment de 1'opération.
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F-9 Alarme des 2000 cycles

& (Dusine le programme est inactif )

So o+

PD - -

SD v, O+ SD ;. @@+

i <t

— — I:{/ )
Pes 1 o - Po o -

NI

Appuyer sur-"pour
apparaftre "8"

So o+

Nn]

Pem o -

—» Appuyer sur"P"pour apparaitre—, Pour lactiver,appuyer sur'+"
"0" la fonction est inactive"OFF" pour apparaitre'1", la fonction
est active ON"
A Apres un certain temps,vérifier régulierement si
la porte reste de niveau pendant louverture et la

fermeture,mais aussi vérifier si les ressorts gardent

la méme force nécessaire pour ouvrir la porte.

Appuyer sur'P’pour sauvegarder Ajouter réguliérement du lubrifiant adéquat sur toutes

les parties mobile de la porte.

A Pour arréter lalarme, débrancher le moteur ou appuyer sur le bouton de
lémetteur 5 secondes.
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Portugués

D. O Motor e os seus Controlos

Luz para a porta

Indicador de Emissao

Botao de controlo 1

Botao de Controlo 2

Indicaglor para programagéo do comando c sinal de recepgdo

Blotdo para Programar

\N ¥

So

PO

!
=l=

Funcao

Botdo para Ajuste

Indicador de programacio e estado de trabalho
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E. Esquema de Ligacao das Fotocélulas

E-1 Fotocélulas- Emissora e Receptora(Acessorio Opcional)

A. Esquema

ND IR 12V

Paincl de controlo

B.Especificacdes

Esquema de ligagao

+p
COM"-'J

out

Fotocélulas

Forma

Alcance

Vaoltagem

Corrente

Saidas

Emisisao e Recepedo

12Mts

12-24V

150 mA

NO/NC

Appuyer sur "+" pour augmenter la temporisation jusqu'a 240 secondes maximum en accord avec la figure (1= 30,

260, ... 8=240)
So So So o+
-~
So So o+ So o+
—_— -
_l
So o+ So o+
O

E-2 Instrucgdes para as fotocélulas

Quando a porte se encontra em fase de fecho e o raio das foto celulas for
interrompido, as mesmas actuam fazendo parar e inverter o movimento
imediatamente. Quando a porta se encontra em fase de abertura, as foto
células estiio desactivadas.

Appuyer sur "P" pour sauvegarder,

A Le moteur fait un BIP intermittent 20 secondes avant de commencer la fermeture automatique
et la lumiere clignote en méme temps. Quand la porte commence la fermeture, le moteur
fait un BIP constant et la lumiere s'éteint. Quand la porte est completement fermée, le
moteur ne fait plus de BIP, et 1a lumiere s'éteint au bout de 3 minutes.
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F-7 Alarm de porte ouverte

(D'usine le programme est inactif)

So __ o+ So v, O So ,, @+
— > — N
S N b N7 DR el I O

-n_n

Appuyer sur"-" pour — Appuyer sur "P" pour apparaitre —  Pour l'activer, appuyer sur "+"

apparaitre "6"; "0", la fonction cst inactive "OFF" pour apparaitre "1", la funcion
estactive "ON"

A Quand la fonction et activée, le moteur fait un bip pendant

o o+ .
S 30 secondes toutes les 10 minutes quand la porte est ouverte.

Pem

A Pour désactiver I'alarme il suffit de fermer la porte.

Appuyer sur "P" pour sauvegarder

F-8 Fermeture automatique et temporisée

(D'usine le programme est inactif’)

So o+ So ,. o+ So -+

i e b = B e B
PD 7z pa

- — Pa (=2 Po o -

Appuyer sur "-" pour apparaitre "7" —> Appuyer sur "P" pour apparaitre — Pour l'activer, appuyer sur "+" pour
"0", 1a fonction est inactive "OFF" apparaitre "1", la fonction est active
"ON" et la temporisation est
programmeée pour 30 secondes.
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F. Como Programar

F-1 Preparacio

a). Bloqueie o carrinho, depois mova a porta até uma posicdo
onde nao possa ser movimentada nos dois sentidos.

b). Ligue a corrente, a luz liga-se, ouvira um som (“beep”) vindo
do motor e o visor mostrara “0” aos ciclos.

A (Se ndo houver nenhuma ordem de programacio apos dois minutos, a
informacio sera apagada automaticamente. Se programar uma informacio
errada, pode desligar e ligar novamente, referente ao seguinte)

F-2 Limite de Subida
So o+ So o+ So o+
1 ~
O =, [
Prima atecla "P" —— Serdemitido um “beep” —— Prima"P","1" pisca

(cercade 8 segundos)

e aparece "1”

So - 4 So o+
7| 1
Po - — Pm o-
+t 3
Pri s1a "P"
Prima "+" Ou e Porta sobe nmaa te.c 2 quafu}o
won a porta estiver na posigdo
- —_— Porta desce

prima

ideal e parada, guarde a
informagdo (para
continuar)

A Ainformacio guardada nio tera efeito se este procedimento for
usado para estabeler o limite inferior

A (Nota: Ainformacio guardada nio tem efeito se esta funcio for
usada como limite de descida.)
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F-3 Limite de Descida F-5 Rélage de lasensibilité de la force du moteur
So o+ So o+ So A Le moteur arrive d'usine déja réglé au niveau 4, toutefois vous pouvez reprogrammer comme déerit ci-dessous.
—_— ‘,j —_—
Po -- Pas o= Po

So o+ So o+ So -+

Prima "- " para Prima "P" ,"2" Prima "-" Ou - —_— 7 —_— N

e — — e i _
aparecer "2 isca prima Po -— Pem o - Po o -
S o — =+ Appuyer sur"-"pour apparaitre "4" ——s Appuyer sur"p"pour apparaitre "J" ——  Appuyer sur"+"ou"."pour changer
—
Pm =
£ B N R
Porta desce Ou — Prima"P" depois de 2 segundos — — —
Porta sobe quando a porta descer parauma o ion d'usi
posigido ideal e parada, guarde a (Programmation d'usine)
informacgéo (para continuar) >
Bas Niveau de la force Haut
A (Nota: Ainformacio guardada nao tem efeito se a fung¢io for
usada como limite de subida) S + A (L'action de la porte sera affectée sila sensibilité est placée
o o

El trop basse. La porte remontera.)

F-4 Verificacdo dos limites de subida e descida Pe SR , L
(Aprés leréajustement de la force, effectuer un cycle complet
(ouverture et fermeture) le moteur réajuste la force en fonction.
Appuyer sur "p" pour sauvegarder ’
So o+ So o+
Po -— Pa o=
1
Prima"-", Prima "P", A porta sobe
aparece "3" “3" pisca automaticamente
So o+ So o+
~ —_— —_— a
3
P - o - P - o -
4
Prima "P" depois de parar, —» A porta desce — Prima "P" para guardara
prima "P" novamente informagio, referente a

A (Quando o ciclo estiver finalizado pode premir "+" para
escolher o menu "1" depois prima "P" até aparecer " 0"
no visor. Completou o ajuste basico do motor.)
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F-3 Limite de Descente F-5 Ajuste da Sensibilidade da For¢a do Motor
So So —n & + So - = + A O motor ja vem ajustado de fabrica no nivel 4, ndo ¢ necessario o utilizador reprogramar.
—_— ‘I_l —_— ‘l_l
So o+ So 5 o+ So -+
wonoo Wpr g "o ]
Appuyfrn - puis Appuycr P","2 Appuycr” - Ou EI —_— _ —_— |
apparait "2 clignote appuyer "+ Po -— Pa o - Po o -
So Prima "-" para aparecer "4"; — Prima "P" para aparecer"3"; —— Prima "+" ou "-" para alterar;
D —
Pam = —
L 7 ] ] r wl
| 2l 2 (]
La Porte descend Ou —  Appuyer "P" aprés 2 secondes
la Porte monte quand la porte descend pour une o
position idéale et arréter, garder (Programado de Fabrica)
l'information (pour continuer) >
Baixo Nivel de Forca Alto
A (L'information sauvée n'a aucun effet si cette exécution est
employée pour la limite supérieure) A (A movimentagdo da portaird ser afectada se escolher um nivel de energia
So =+ muito baixo, isto €, a porta inverterd o sentido do movimento inicial
El em caso de deficiente balanceamento das molas de compensagdo. )
F-4 Vérification des limites de montée et de descente P o - (ot , : -
(Apos o reajuste da forca, complete um ciclo completo (abertura e fecho)
o afim do motor reajustar a forca em funcdo do definido.
Prima "P" para guardar
So _ o+ So o+
=
Po — -- Pam o=
1
Appuy?r "y Appuyer "p", La porte monte
apparait"3" “3" clignote automatiquement
So o+ So
: :'l — —
Pa = o- Pa
3
Appuyer "P" aprés l'arrét, —s Laporte descend — Appuyer "P" pour garder
Appuyer "P" encore L'information, référenta
A(Quand le cycle est finalisé vous pouvez appuyer "+" pour
choisirle menu "1" aprés appuyer "P" jusqu'a apparition
de "0" dans le panneau de contrdle.)
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F-7 Alarm de Porta aberta

(Desactivado por programagéo de fabrica)

So So v, OF
I
Ak
Po Pem o -
Prima "-" para aparecer "6"; — Prima "P" e mostra "0", a

So o+

r
.
Pe —=

Prima "P" para memorizar;

fungio estd desactivada
"OFF";

—

SD 7 - +

N2

Po

(=)

Para activar, prima "+", e
mostra " 1", afungio
entontra-se agora activada
"ON";

A Quando a fungfio se encontra activada, o motor ird emitir um bip
durante 30 segundos por cada 10 minutos em qua a porta se

encontre aberta.

A A fim de desactivar o alarme, feche a porta completamente.

F-8 Fecho Automatico e Temporizador

(Desactivado por programacao de fabrica)

So o+

oo L1

So ;. o+
-l
Pa —=0 o _

Prima "-", para aparecer "7"; —>  Prima "P" ¢ mostra"0",a

fungAo estd desactivada "OFF";

e

So

Po -

Para activar, prima "+", e mostra
"1", a fung@io encontra-se agora
activada "ON" ¢ o temporizador
programado para 30 segundos;
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F. Comment Programmer

F-1 Préparation a). Bloquer le chariot, puis bouger la porte pour qu'aucun mouv
ement de la porte ne se produise dans les deux sens.

b). Brancher le courant, la lumiére s'allume, puis un sons est
émis (“beep”) du moteur et le panneau de contrdle affiche
un “0”

A (Sil'unité ne fonctionne pas aprés deux minutes de programmation il sera
supprimé automatiquement. Si une fausse information a été programmée
vous pouvez l'arréter et le rallumer, en se rapportant au suivant.)

F-2 Limite de Montée

So o+ So o+ So o+
N —_ - >
[ ]
Appuyer la touche "P" Sera émis un “beep” Appuyer "P"."1"
(Pendant 8 secondes) Puis apparait"1" clignote
So -+ So o+
- ~
Po - - Pem o-
§ol 4
Appuyer la touche "P"
Appuyer” -:” Ou — La porte monte qua'n('i la Porte est'en
appuyer "- ou descend position idéale puis

arréter, garder
I'information
(pour continuer).

A (L'information stockée n'aura aucun effet si cette procédure
est utilis¢e pour établir la limite inféricure.)

A (Note: L'information a garder ade 1'effet seulement si cette
fonction et effectuée dans une limite de temps.)
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E. Schéma de branchement des Photocellules

E-1 Photocellules- Emission et Réception

A. Raccordements comme ci-aprés:

GND IR 12V

000

Panncau dc contrélc

B.Spécifications

Schéma de branchement

CcOoM DJ

ouT

Photocellules

Forme

Portée

Voltage

Coutaut

Sorties

Emission et Réception

12Mts

12-24V

150 mA

NO/NC

Prima "+" para aumentar o temportzador até 240 segundos méximos de acordo com a figura (1 =30, 2 = 60,...,
8=1240)

So =+ So o+ So o+
- b L
So So o+
Po Po -—
So o+ So o+
- —_—
]

E-2 Instructions pour les Photocellules

Quand la porte est en phase de fermeture et que le rayon des photo cellules
estrompue, La porte remonte immédiatement, Quand la porte se trouve en

phase d'ouverture, les photos cellules sont inactivent.

Prima "P" para memorizar;

A O motor emite um bip intermitente 20 segundos antes de iniciar o fecho automatico e a luz
pisca em simultaneo.Quando a porta inicia o fecho, o0 motor emite um bip constante e a luz
fica acesa. Quando a porta se encontra totalmente fechada, o motor para de emitirobipe a
luz apaga-se apds 3 minutos.
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F-9 Alarme dos 2000 ciclos

A (Desactivado por programagio de féabrica)

So o+

PD - -

SC) v O
=

-

_,
Pem —~ =

So .. =+
=i
Po -

. o s " o e wn .
Prima"-"para aparccct"8"; —— Prima"P"e mostra'0’, a fungdo — Paraactivar,prima+, e mostra

So o+
[}

Pam o -

Prima"P"para memorizar;

cstd desactivada OFF '

won .
1",a fun¢do encontra-se agora

activada ON";

A Depois de um determinado periodo de uso,verifique

regularmente se a porta se mantém niveladadurante

a abertura/fecho e se as molas mantém a forga

necessaria para subir a porta. Adicione lubrificante

adequadamente em todas as partes moveis

regularmente.

A Para calar o alarme, desligue e ligue a alimentagdo do motor ou prima
o botdo do Emissor por 5 segundos.
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D. Le Moteur et ces controles

Indicateur d

Bout

Lumiére pour la porte

Signal lumineux d'émission

Bouton de contrdle 1

Bouton de Controle 2

programmation des commandes et signal de réception

n pour Programmer Bouton pour Ajuster
\N v * w4
PO —_— -
Fonction Ajustement

Indicateur de programmation et statut de travail

57



Frangais

Portugués

C-4 Comment ouvrir la porte sans électricité

a. Vérifier 'embrayage ( Q fermer), ( g ouvrir) et mettre exactement le chariot dans la

position désirée.

b. Tirer doucement la corde pour réaliser la traction--ouvrir, tirer--fermer les cycles. (Se

référer aux figures suivantes)

Ouvre Manuellement

g @ Chariot rouge

Abaisser la corde,
La laisscr libre

4

g g
I
==
I

Débloquer

Ferme manuellement

@ g Chariot rouge

'
—— 1

==

|
Etat débloqué

\/

g g
!

==

Tirer la corde,
La laisscr libre

A

v 9

L
=

Bloquer

F-10 Alarme no Fecho Automatico

(Activado por programaciio de fabrica)

So _ o+

Po

SD . o+

Pa —— o—

L o
Prima'-", mostrando9; —>

Prima'P", mostrando'l", significa
quc a fung@o csta activada"ON'

O motor emite um bip intermitente 20 segundos
antes de iniciar o fecho automatico ¢ a luz pisca

em simultaneo.

Quando a porta inicia o fecho, 0 motor emite um
bip constante ¢ a luz fica acesa. Quando a porta s¢
encontra totalmente fechada, o motor para de emitir

o bip e a luz apaga-se ap0s 3 minutos.

SD R

4

—
—
7T

Po -_

So o+

—_— I
Pe O -

Para dcsactivar a funcdo dc
alarme dudio , prima"",
mostrando 0", a fungdo esta

agora desactivada' OFF".

O motor ndo ird efectuar
o alarme sonoro antes ou
durante o fecho automatico.

automatismo ira efectuar

L wew .
Prima P para memorizar
as alteracdes.

A ATENCAO: Aquando da falha de energia, apés a sua retoma, o

uma nova auto-aprendizagem da for¢ano

decorrer do seu primeiro ciclo.

Remova todos os objectos e salvaguarde a presenga de pessoas na area

de operagao da Porta.
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G. Progl‘amal’ os Emissores (codificar e descodificar os comandos)

G-1 Codificar

S - o+ S o o+ ///—
N} —_ M —_
04
Po o - Po o -
Prima"S” — Sera mostrado "0" dolado —  Prima qualquer tecla 2x,
esquerdo do visor, e desa- e a codificagio esta
parece imediatamente completa

A (Neste momento, o codigo foi programado com sucesso se 0 motor funcionar.
Mais comandos podem ser programados como esté descrito em cima.)

G-2 Descodificar

Se o+ Se o+ So o+
L1 __|— — o]
Po o- Po o - Po o -
Prima"s" durante 8 —_— Sera mostrado "0” —— Mantenha o botdo premido
segundos até "0" ter desaparecido

Neste momento, nenhum emissor controla o motor a ndo ser que seja codificado
novamentc.

A Nota: Por questdes de seguranca se perder o emissor deve descodificar
o emissor perdido e codificar o novo como descrito em cima, de maneira
que o perdido niio possa mais colocar em funcionamento a porta

Frangais

C-3 Comment Fixer le moteur au Rail

Barre de fer

cxpangive

\

Vis M8x20

Barre de fer

%
&

%)
°
]
©
a

Vis M8X20

Fixation fror

Cheville expa

Ton

Vis M6x80
avee bou

Fixation a la poric

Fixation 8x25

Porte
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C-1 Outils essentiels

o) 41 ) 4 B

C-2 Accrocher le Moteur au rail

Vis M6x15

“U” de fixation

Culot de traction

Normal

Vis M6x15 g

“U” de fixation

Culot de traction

Spécial

A (La situation spéciale du Micro Switch doit étre monté comme la
figure le montre)

Portugués

H. Especificacoes Técnicas

H-1 Modelo e Uso Recomendado

Modelo Voltagem(v) Area da porta(m2) Diferenga de temperatura
F-350MX 180-240 <10 20— 50
F-350GX 180-240 <16 -20—50

H-2 Tamanhos Disponiveis para as Calhas

Comprimento percorrido

Modelo Comprimento Total pelo carrinho Abertura Maxima
SK—3000 3020mm 2500mm <2200mm
SK—3300 3320mm 2800mm <2500mm
SK—3600 3620mm 3100mm <2800mm

H-3 Lista de Especificacdes

Poténcia 100W/F-350MX, 150W/F-350GX
Modo Econdmico 4W quando o motor e a luz estiverem desligados
For¢a de Arrasto 700N/F-350MX, 1100N/F-350GX
Controlo CPU

Meétodo de Controlo

Impulso Inductivo

Motor 24V.DC.
Lampada 25W(1x); E14
Velocidade de Trabalho 11em/segundo
Fusiveis Fusivel 1:2.5A; Fusivel 2:2.5A
Velocidade Induzida Indugédo Fotoeléctrica

Frequéncia e alcance do controlo Remoto

433 MHz/Abre a 50m em espagos abertos

Modo de Tracgdo

Corrente

Modo de Protecgao

Num local seco
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I. Guia do Usuario C. Montage
I-1 Atencoes a ter em Uso
A.O operador F-350MX/F-350GX € um produto reciclavel, normalmente sem qualquer
tipe fic eraragéo cm uso normal. A INSTRUCTIONS DE SECURITE POUR L'INSTALLATION
B.A primeira vez que a porta trabalhar, confirme o sistema de trac¢ao, para confirmar a AVIS-UNE INSTALLATION INCCORECTE PEUT PROVOQUER

sua mobilidade (Desbloqueie o carrinho e mova a porta manualmente nos dois sentidos).

DE SERIEUX PROBLEMES

C.Apds um certo periodo de tempo de trabalho, confirme se a porta se encontra a trabalhar
SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS DE L'INSTALLATION

nas devidas condi¢des, nomeadamente se as molas da porta t€m forga para abrir a porta

e se a porta se encontra devidamente nivelada. Lubrifique a porta e a corrente do motor.

D.Em caso de falha de energia, o automatismo localiza o programa memorizado. < Avant d'installer le moteur, enlever toutes les cordes ou emballage inutiles et neutraliser

Quando a energia ¢ restabelecida, pressione o botd do Emissor uma vez, n'importe quel équipement qui n'est pas nécessaire aprés installation du moteur ;
a portaira abrir totalmente.
< Avant d'installer la moteur, vérifier que la porte est en bon état mécanique et est

correctement équilibrée, puis qu'elle s'ouvre et se ferme correctement ;

Olnstaller la corde de désembrayage pour une opération manuelle & plus au moins 1,80

Mt de hauteur;
— —_— . N . . .. .
< Installer la boite 4 bouton dans un endroit suffisamment visible pour un meilleur
t fonctionnement de la porte a une hauteur de 1.5 Mt du sol;
dApfml‘;a pdz’lra em caso Quando a energia for restabelecida, De acordo com o programa < Fixer de maniére permanente les étiquettes mettant en garde contre l'occlusion dans un
€ Talha de energia. —_— 1 2 195 . 2 — i 'ta ira . . .. A . \
= prima o botd do emissor e a porta memorizado, a porta ird cndroit bicn visible ou prét de la boite a bouton;
abrird. abrir até ao limite de
abertura e para. < Garder le Manuel d'instruction prét de I'automatisme;

< Aprés installation, s'assurer que le mécanisme est correctement ajusté et que les inverses
. d'entrainement fonctionnent quand la porte entre en contact avec un objet de 40mm de

I-2 Funcionamento Normal hauteur placé sur le plancher
< Aprés installation, s'assurer que les parties de la porte ne se prolongent pas surun passage

A.Telecomando —— Abrir, fechar ou parar pode ser feito pelo accionamento de

um botlio no telecomando publics finis ; apres installation, s'assurer que le moteur empéche ou arréte 'ouverture

quand la porte est chargée avec une masse de 20kg.

B. Funcionamento —— No caso de falhar a energia, podera abrir ou fechar a porta
Manual e{lnlg‘g%*;]meme depois de desbloqueado o carrinho.(Referente < Veuillez installer I’operateur aucune moins que 2,5Mts de hauteur.
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B. Fonctions

Controle de 1a Porte

Moteur

Systéme d'auto

controle

Cryptoguard

Alarme

Sans Energie

Fonctions
Supplémentaires

Fermeture
Automatique

Alarme des 2000
cycles

Le mouvement d'ouverture et de fermeture
peuvent se faire par un bouton de commande.
Lalumieére de courtoisie peut-&tre éteinte
automatiquement passé trois minutes.

Peu de bruit, démarrage en douceur, arrét
lent pour protéger le moteur et prolonger
sontemps de service.

En fonction le monitcur digital montrc les
informations dans la fenétre et supervise
automatiquement.L= Normal, F= Arrét,
H=TFaille d'ouverture, A=Photocellules
inactivent.

Protéger par commandes avec Rolling Code.

L'alarme s'arréte aprés 10 minutes, quand la
porte est ouverte, mais s'arréte immédiatement
quand la porte se ferme (consulter F-7- P.62).

La porte peu s'ouvrir en tirant sur le cordon fixé
au rail (consulter C-4- P.56)

Le branchement des photocellules doivent étre
effectuées a la plaque de contrdle (consulter E-
P.58)

Le temps de fermeture de la porte peut varier de
30 secondes jusqu'a 240 secondes.

Quand le moteur a effectu¢ 2000 cycles, le moteur
émet un son d'alarme qui indique que vous devez
procéder a une manutention de votre automatisme
(consulter F-9- P.64)

Portugués

I-3 Guia de Examen

Falha

Causas

O que fazer

O motor ndo trabalha

1.0 motor ndo esta correctamente
ligado 4 alimentacéo
2.0 fusivel esta queimado

1.Verificar por um técnico
2.Substituir o fusivel por
um técnico

A porta ndo funciona

1.0 comando ndo esta programado
2.As pilhas estiio gastas

1.Codifiquc-o, consultar G-1
na P.42

2.Substitua por umas novas
do mesmo modelo

A distancia do telecomando
¢ muito curta

As pilhas cstdo fracas

Substitua por umas novas do
mesmo modelo

A corrente trabalha, mas a
portanao

O carrinho pode estar
desbloqueado

Bloqueie o carrinho,
consultar C-4 na P.32

O alarme continua ligado

1.A porta esta aberta &
demasiado tempo
2. Alarme dos 2000 ciclos

1.Feche a porta

2.Desligue o motor da
alimentacdo e depois
ligue novamente

A porta ndo se encontra na
posi¢do quando aberta ou
fechada, ou ndo trabalha

Falha no teste

Programe novamente,
consultar F na P.35

A porta ndo trabalha
normalmente, ¢ aparece
“H" no visor

Falha no controlador por
cxcesso de humidade

Para secar o motor contacte
um técnico

Paragem repentina em
trabalho, ¢ aparece "F"
no visor

1.A mola esta torcida

2.Foi encontrada uma obstrugao

3. A alimentagdo no se encontra
estavel

1. Ajuste das molas por um
téenico.

2. Ajuste a resisténcia para
um nivel correcto até que
“F" desapareca

Em trabalho, ouve-se um
som esquisito

Sem lubrificante entre o carrinho
e a calha ap6s longo periodo de
trabalho

Adicione lubrificante ou
massa entre o carrinho e
acalha

A corrente esta larga e
barulhenta

A corrente fica larga por ser
usada muito tempo sem
lubrificante entre a calha

e o carrinho

Aperte correctamente o
parafuso na mola, segurando
a corrente no sitio correcto e
lubrificando a mesma
(Consultar 4 na P47)
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A Nota: Para evitar ser electrocutado, apenas um técnico profissional estd
autorizado a mexer nos fios e nos componentes do quadro principal.

45




Portugués

J. Esquema de Instalacao da Calha

@  Abrir a embalagem como se mostra na figura

Frangais

=

@ Colocar a calha no chdo conforme indicagdo das setas e abrir a calha

@ Deslizar a unido até aos limites marcados

Posicdo Limite Posigdo Limite

46

A. Liste du Matériel

Le moteur pour la porte de garage et emballé en deux cartons qui contient

un ensemble du moteur et un ensemble de rail, comme illustré en bas.

Ensemble du Moteur

Aspect Nom QTY
\ ) Moteur 1
a2 Manuel 1
>
> h Emetteur 1
Télécommande de la boite & bouton 1
Bras Courbe 1
Rail de Fixation 2
Patte de fixation de rail 1
“U” de Fixation 3
Fixation Frontal du rail 1
Fixation a la porte 1
Vis M6x15 @@ (8x) Vis M6x80 avec boulon / (1x)
Fixation 8x25 &2 (1x) Clés 3x20 \(lx) Culot de traction NT“‘ (1x)
Cheville M6x80 expansive i (6x) Vis M8x20 avec boulon ? (4x)

Ensemble du rail

Rail entiére pré-monté

Rail  (Ix) BrasRecto (1x)
Chaine (1x) Cordon de désembrayage (1x)
Chariot (1x)
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(%)  Tensione a cotrente, apertando a porca M13
INSTRUCTIONS DE SECURITES
é AVIS - ILEST VITAL DE SUIVRE LES INSTRUCTIONS
POUR LA SECURITE DES PERSONNES
GUARDER LE MANUEL D' INSTRUCTRIONS

—

< Ne pas permettre aux enfants de jouer avec les contrdles;

<> Maintenir la commande loin des enfants;

< Maintenir un contact visuel quand la porte est en mouvement et ne pas permettre ®  Posiclo ideal conforme a imagem

a quelqu'un d'approcher de la porte, tant qu'elle n'est pas complétement fermé ou

ouverte;
< Fréquemment examiner l'installation en particulier les charniéres, les cables et
les ressorts, vérifier s'il n'existe aucun signal de dégats, de dommages ou de

déséquilibre. Ne pas utiliser votre porte s'il est nécessaire d'effectuer un ajustement

ou une réparation, puisqu'un défaut dans l'installation ou une porte inexactement

équilibrée peut causer des dommages ; :
(6  Terminado

e

\
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